



В г. Ижевске состоялись чемпионат и первенство Удмуртской Республики по тхэквондо МФТ на кубок руководителя следственного управления, посвященные Дню защитника Отечества



Сегодня, 29 февраля в г. Ижевске состоялись организованные следственным управлением СК России по Удмуртской Республике совместно с Удмуртской региональной федерацией тхэквондо чемпионат и первенство Удмуртской Республики по тхэквондо МФТ на кубок руководителя следственного управления, посвященные Дню защитника Отечества.

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из всех районов Удмуртской Республики, Республики Башкортостан и Республики Татарстан, общим числом более 200 спортсменов. Спортивное мероприятие отличалось масштабностью и высоким уровнем организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В торжественной церемонии открытия приняли участие руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев, Уполномоченный при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка Ольга Леонидовна Авдеева, ректор Ижевской Государственной медицинской академии Алексей Евгеньевич Шкляев, председатель Федерации тхэквондо МФТ Удмуртской Республики Артем Марселевич Милюков, председатель Федерации тхэквондо МФТ Республики Татарстан Максим Владимирович Малахов, сотрудники следственного управления.

Выступая перед участниками соревнований, руководитель следственного управления Тугушев Р.Р. высоко оценил значение спорта в нравственно-патриотическом воспитании подрастающего поколения, отметив, что спорт закаляет дух и готовит к службе своему Отечеству. В Удмуртии сложились хорошие традиции сотрудничества следственного управления СК России и спортивных федераций. За прошедшие годы по инициативе следственного управления проведены десятки спортивных мероприятий. Символично, что спортивное состязание проведено в рамках мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества. Сегодня мы искренне чтим память о всех воинах, погибших в боях за Родину, в том числе о сотрудниках Следственного комитета России, до конца исполнивших свой служебный долг.

На турнире были разыграны комплекты наград в разных весовых и возрастных категориях, победители и призеры получили заслуженные награды.

29 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1444433>